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Павлюц Ж.Б. МОБУСОШ №1 г.Новокубанск

Муниципальное общеобразовательное бюджетное учреждение средняя общеобразовательная школа №1г.Новокубанск

Внеклассное мероприятие для начальной школы
Тема: «Качество  - Кубань»

Цели: подвести итоги Уроков качества, создать условия в игровой форме для применения ЗУН, полученные на уроках качества, проверить уровень усвоения знаний. 

Задачи: 

· Образовательная задача: организовать деятельность учащихся по обобщению и систематизации знаний о качестве продукции; закрепить умение распознавать на этикетках продукции сроки годности и хранения.
· Развивающая задача: способствовать формированию умения обосновывать свои ответы, способствовать развитию логического мышления.
· Воспитательная задача: способствовать формированию у детей умения работать в группах, прислушиваться к мнению друзей; воспитание сплоченности коллектива через реализацию личностных устремлений с учетом интересов всех членов группы, воспитывать чувство гордости за высокое качество продукции нашего края.

Тип мероприятия: комбинированный

Форма: «Конкурс экспертных групп». 

Формы организации деятельности: фронтальная, индивидуальная, групповая.

Оборудование: оформление доски: знак качества, рисунки детей на тему «Качество – Кубань», корзина с упаковками, этикетками и картинками товаров для «потребительской корзины», корзины для каждой экспертной группы, распечатанные кроссворды, криптограммы. Листы для учета оценок в конкурсах для жюри, магнитофон для музыкального сопровождения.
Предварительная работа: конкурс рисунков, пантомима на тему «Испорченный продукт».

Знания, умения, навыки и качества, которые актуализируют, приобретут ученики в ходе мероприятия: учащиеся повторят основные положения о том, какие продукты считаются качественными.
Ход мероприятия.
1. Мотивация учащихся.

 - Что вы узнали на Уроках качества? 
- Когда проводится Международный день качества? Второй четверг ноября.
- Кто официально утвердил этот день? Когда? 1990 г. Европейская организация качества (ЕОК)
 1 учащийся:

Кубанский день Качества существует,

Это не миф и не выдумка.

И кто-то действительно с браком воюет

Все силы и навыки применив!

     2 учащийся:

И качество всюду: и там, где шьют

Где пилят и строят, где обувь тачают,

Где лечат, обслуживают, просто поют –

Оно нас везде и повсюду встречает.

    3 учащийся:

И радостно знать, что День качества есть

Не где-то у них там, а именно здесь,

Как будто синдром излеченной болезни!

Пока же День качества – только лишь день,
          4-й учащийся:

Но это не страшно мы будем стремиться!

      Оставим усталость, забудем про лень,

      Повсюду лишь с качеством будем трудиться!

 (использовано стихотворение с сайта http://sc19.narod.ru/r5.htm )

День качества  - один день. Но в нашем крае качеству выпускаемой продукции была посвящена целая неделя. Проходили ярмарки – выставки, на которых предприятия выставляли свою продукцию. Покупатели выбирали лучший сыр, лучшие колбасы, отдавали предпочтение тому или иному производителю.

Мы же продолжим работу наших экспертных групп и подведем итоги, чему научились на Уроках качества.
 1. Конкурс «Кроссворд»
- Чья команда быстрее отгадает кроссворд.
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ITo ropu3oHTaM:
1.Ha xosozne TBEPIOE, KAK JIEN,
A B Temuie IBIBET, KAK MET.
2.B pykax y Bauu
3uMa B CTaKaHe.
3. uakoe, a He BOAA,
Beunoe, a He cHer.
4. Bepxuuii cyioit MoJIOKAa,
JIi061Moe JTaKOMCTBO KOTa.

IIo BepTHKaIM:

5. upHas, rycrasa
HasBasacs ... 4.

6. Kax pemnka sxénr
€O BCEX CTOPOH,
Yem Gourblire AbIP,
TeM JIyYIIle OH.

Mporpamma 0 NPasnNbHOM NUTaHUK

7.3HaMeHUT OH Ha BeCh MUD
BKyCHBIN, KUCIEHBKUH ....

8. 970 uTO K€, ITO UTO Ke
U Ha PSYKEHKY [IOXO0XKe,
U redup oguH B 04UH
9710 ....

9. 51 He cauBKH, He CHIPOK,
Beubiit, BKYCHBIH ...

10. BexxeBoil HapaKeHA
He xedup, a ....

11. YyTh CMETAHKH B MOJIOKO
W 3akBacmioCh OHO.
JIo6ar Camn, mo6ar Jamm
EcTb Ha yKUH ....




(Две недели в лагере здоровья: Рабочая тетрадь / М.М. Безруких, Т.А. Филиппова, А.Г. Макеева. – М.: ОЛМА Медиа Групп, 2009, - с. 36.)
Дополнительный вопрос. Даны упаковки от молочной продукции. Найти срок годности, рассказать об условиях хранения молочной продукции. 
       Исполнение песни «33 коровы», Автор текста: Олев Н. 

Композитор: Дунаевский М.
   2. Конкурс – аукцион. «Пословицы о хлебе» Побеждает та команда, которая назовёт больше пословиц о хлебе.

Дополнительный вопрос: Какие предприятия нашего района выпекают хлеб и хлебобулочные, кондитерские изделия являются участниками программы «Качество»? 
1. ЗАО имени Мичурина р-н. Новокубанский. с. Ковалевское.
2. ОАО "Опытно-производственное хозяйство племенной з ,р-н. Новокубанский. г. Новокубанск, ул. Красная, 11
3. р-н. Новокубанский. ст-ца. Бесскорбная, ул. Лукьянова, 42, пекарня

4. Кондитерский цех, р-н. Новокубанский. г. Новокубанск, ул. Шевченко, 23
Учащийся читает стихотворение Валентины Слядневой.
Хлеб печёт сегодня мать, 

Повязав платочек.
Сковородки подавать 

Просит она дочек. 

На дубовый стол муки

Пригошню подкинет –

И смеются колобки,

Мягкие такие.

И растут, растут, растут

Под льняной тряпицей, 

Силу хлебную берут —

 Надо торопиться.

Хлеб посадит мама,

Вслух скажет: «Слава Богу!»

И весёлый хлебный дух

Потечёт к порогу.
3. Конкурс. «Мудрость древних». Криптограмма.
Напомнить, что такое «криптограмма». Задание При помощи алфавита отгадать фразу древнего философа и кому она принадлежит.

(Не ешь много, не ешь мало. Ешь умеренно. Аристотель.

 15, 6    6, 26, 30    14, 15, 16, 4, 16  ,  15, 6   6, 26, 30    14, 1, 13, 16 . 6, 26, 30 

21, 14, 6, 18, 6, 15,15, 6 .  1, 18, 10, 19, 20, 16, 20, 14, 13, 30
    4. Конкурс. «Собери потребительскую корзину»

   - Как называется набор товаров и услуг, необходимых для удовлетворения первоочередных потребностей человека за год. (Потребительская корзина) 

        Условия конкурса. В большом ящике или корзине находятся упаковки, этикетки, картинки с изображением товаров. Команда по очереди собирает «потребительскую корзину» семьи из упаковок, этикеток и  т.д.. Каждый член команды подбегает к большой корзине, выбирает товар, переносит его в корзину своей группы. Товар не должен повторяться. Кто правильно соберёт корзину за определённое время.

4. Конкурс. «Правило покупателя».
Задание. Составить правила для покупателя о выборе товара. Написать на листах бумаги фломастером. 
5. Конкурс капитанов. Права потребителя.

     Задание. Дать совет при возникновении трудностей, возникающих при совершении те или иных покупок. 
6. Весёлый конкурс. Пантомима.

Группа должна изобразить испортившийся или некачественный продукт. (Домашняя заготовка).
7. Подведение итогов. Награждение дипломами экспертов. 
8. Сюрпризный момент: угощение в столовой йогуртом и пирогом, изготовленными на местных предприятиях.
